

پیکر شهید سید علی موسوی هوایی تشییع شد



تهران-پیکریاک سردار شهید اسلام شهید سید علی موسوی هوایی در حرم عبدالعظیم حسنی^ع تشییع شد. به گزارش خبرگزاری دانشجو، این شهید از پیشکسوتان واحد تخریب در دوران دفاع مقدس و از فرماندهان مدافع حرم بود که به همراه ۳۳ اتن از هم‌زمانش در عملیات خنثی‌سازی مهمات به جامانده از جنگ تحمیلی سوم در زنجان به درجه رفیع شهادت نائل آمد.

برآورد آماری واحدهای مسکونی و تجاری آسیب دیده در جنگ

آذربایجان شرقی| مدیرکل راه و شهرسازی استان از آسیب دیدگی ۵ هزار و ۷۲۷ واحد مسکونی و تجاری آذربایجان شرقی در جنگ تحمیلی سوم خبر داد و گفت: از این تعداد، ۸۶۵ واحد سالم تشخیص داده شده است و ۴ هزار و ۸۶۲ واحد آسیب دیده‌اند که از این تعداد، ۶۲۰ واحد نیاز به احداث مجدد دارند و حدود ۳ هزار و ۲۴۹ واحد نیاز به تعمیرات جزئی دارند. تاکنون ۲ هزار و ۸۵۶ واحد تعمیر شده و ۱۴ میلیارد و ۳۸۸ میلیون تومان کمک بلاعوضی به این واحدها پرداخت شده است. به گزارش ایستا، بابک نجفیان مهرآباد به تشریح فرایند بازسازی و نوسازی واحدهای آسیب دیده پرداخت و افزود: بحث اصلی ما ابتدا بر روی ارزیابی ارزیابی در کلان شهر تبریز بر عهده شهرداری است، اما در سایر شهرستان‌ها تفصیلی خسارت وارده به واحدهای مسکونی، تجاری و اداری بود. مسئولیت ارزیابی در کلان شهر تبریز بر عهده شهرداری است. اما در سایر شهرستان‌ها، مجموعاً ۳۱ شهر و روستا دچار آسیب شده‌اند؛ همچنین ۸۳ واحد برای دریافت ودیعه مسکن به بانک مسکن معرفی شده‌اند که از این تعداد ۷۳ واحد وام ودیعه مسکن خود را اخذ کرده‌اند.

رضایت ۶۵ درصدی مردم از خدمات رسانی دولت در ایام جنگ

البرز رئیس امور سیاست داخلی دفتر ریاست جمهوری با بیان اینکه ۶۵ درصد مردم از خدمات دولت در ایام جنگ رضایت داشتند، اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران پس از جنگ تحمیلی سوم در دنیا به عظمت و عزت بیشتری دست یافت. به گزارش ایستا، سجاد سالک در گردهمایی احزاب استان البرز گفت: شاهد آن بودیم که کشور مقابل ابرقدرت‌های جهانی ایستاد و این ایستادگی سرمایه‌های بی‌کند و بی‌بیان کرد، اما نباید در باد این پیروزی خوابید و غفلت کرد. زریاد خارج از کشور نوع دیگری به جمهوری اسلامی ایران نگاه می‌کنند و ایستادگی که داشتیم الهام بخش جوامع بوده است. سالک گفت: برای استمرار موفقیت در پسا جنگ باید مجموعه مدیران خصوصی و دولتی قدر این سرمایه را بدانند و به دنبال فضای کسب و کارهای جدید باشیم.

پیگیری ملی برای بازسازی واحدهای خسارت دیده در جنگ

کرمانشاه| استاندار کرمانشاه در سفر به پایتخت و طی دیدارهای جداگانه بر ضرورت تسریع در بازسازی ۱۵ هزار واحد مسکونی و تجاری خسارت دیده استان در جنگ تحمیلی سوم تأکید کرد. به گزارش ایرنا، منوچهر حبیبی در نشست با حجت الاسلام والمسلمین روحانی نژاد، نماینده ولی فقیه و رئیس شورای مرکزی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، خواجه دولتی، رئیس بنیاد مسکن و جودی، معاون امور بازسازی و مسکن روستایی این نهاد، ضمن تقدیر از برنامه‌ریزی‌ها، تلاش‌ها و پیگیری‌های بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در جریان جنگ تحمیلی در زمینه آواربرداری، شناسایی و ارزیابی خسارات و بازسازی مناطق آسیب دیده، خواستار همکاری بیشتر و شتاب بخشی به روند بازسازی واحدهای خسارت دیده در استان کرمانشاه شد. در این دیدارها همچنین مقرر شد مسئولان ارشد بنیاد مسکن انقلاب اسلامی به‌زودی در سفری به استان کرمانشاه به‌صورت میدانی پیگیری‌های لازم برای تسریع در روند بازسازی و همچنین پیگیری عملیاتی برای پیشبرد طرح‌های بزرگ نهضت ملی مسکن در استان را انجام دهند.

بخش زیادی از حقایق دریاچه ارومیه تأمین شد

آذربایجان غربی| مدیرکل حفاظت محیط زیست آذربایجان غربی گفت: براساس آب موجود در حوضه، امسال بخش زیادی از حقایق دریاچه ارومیه تأمین شده و عرصه آبی این دریاچه نسبت به سال‌های گذشته قابل قبول است. به گزارش ایستا، حجت جباری با اشاره به وضعیت دریاچه ارومیه افزود: به واسطه بارش‌های بسیار خوب ماه‌های گذشته و هدایت رواناب‌ها و رهاسازی آب از سد‌ها به دریاچه ارومیه اکنون با حجم ۳.۵ میلیارد مترمکعب آب، وسعت عرصه آبی این دریاچه نسبت به ۲ هزار و ۷۰۰ کیلومتر مربع رسیده است. وی با اشاره به افزایش شش برابری حجم آب دریاچه نسبت به سال گذشته، این وضعیت را در مقایسه با سال‌های کم‌آبی دریاچه، قابل قبول بیان کرد و گفت: هنوز از وضعیت ایدئال و تراز اول کولوزیک فاصله داریم که لازمه تحقق آن همکاری همه بخش‌ها، اعم از کشاورزان است.

آمادگی منطقه آزاد چابهار برای ثبت جهانی روستای «درک»

سیستان و بلوچستان | معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی سیستان و بلوچستان از اعلام آمادگی منطقه آزاد چابهار به منظور مشارکت با این اداره کل برای ثبت روستای گردشگری در فهرست دهکده‌های گردشگری جهان ۲۰۲۶ خبر داد. به گزارش ایستا، خدیجه پراهوری اظهار کرد: قرار گرفتن روستاها در لیست اولیه نامزدی دهکده‌های گردشگری جهان روند بسیار دشواری دارد که خوشبختانه با پیگیری‌های مدیرکل میراث فرهنگی سیستان و بلوچستان و عنایت ویژه مقام عالی وزارت محقق شد و اقدامات لازم برای تشکیل پرونده این روستا در حال انجام است. معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی سیستان و بلوچستان افزود: در صورتی که این روستا موفق به قرار گرفتن در لیست نهایی روستاهای گردشگری جهانی شود، علاوه بر اینکه رونق اقتصادی و زیرساختی شامل حال این روستا می‌شود، استان سیستان و بلوچستان نیز از مزایای آن بهره‌مند خواهد شد و گردشگران و توریست‌های داخلی و خارجی بسیاری به این منطقه بکر سفر می‌کنند.

۷۰ درصد معادن لرستان فاقد سامانه پایش تصویری هستند

لرستان| رئیس کل دادگستری لرستان گفت: تنها ۳۰ درصد معادن استان به سامانه‌های پایش الکترونیکی تصویری مجهز شده است. همچنین حقوق دولتی معادن براساس قانون باید در شهر محل استخراج همان معدن هزینه شود که این مهم در استان به‌طور کامل رعایت نشده است. به گزارش ایرنا، حجت الاسلام سعید شهبازی در جلسه شورای پیشگیری از وقوع جرم دادگستری با تأکید بر لزوم وصول حقوق دولتی معادن خواستار پیگیری جدی مدیران با نظارت سازمان بازرسی استان برای تخصیص ۱۵ درصد حقوق دولتی معادن برای بهبود زیرساخت‌های استان شد. وی افزود: مدیران مربوط باید پیگیری کنند تا همه معادن استان تحت پایش سامانه‌های الکترونیک و پایش تصویری قرار گیرند. مسئولیت پیگیری کوتاهی‌ها در این زمینه متوجه متولیان امر به‌ویژه سازمان بازرسی است. سازمان بازرسی باید وارد شود و به این کوتاه‌ها رسیدگی کند.

سفر وزیر خارجه ایران همکاری‌های راهبردی تهران-پکن را تقویت می‌کند

چین و ایران در تقاطع امنیت انرژی و تجارت جهانی



طریق راییش رئیس‌جمهور ونزوئلا اجرا کرده بود، تکمیل کند.

● بهره‌گیری از ظرفیت ائتلاف‌های چندجانبه شرقی در این میان، بهره‌گیری از ظرفیت‌های ائتلاف‌های چندجانبه شرقی، محور مهمی از انتظارات تهران در این سفر به‌شمار می‌رود. ایران به‌عنوان عضوی از بریکس و سازمان همکاری‌های شانگهای، از چین به‌عنوان موتور محرک این بلوک‌ها انتظار دارد که ضمن صدور بیانیه‌های قاطع و رسمی برای منطقه خلیج فارس و دریای عمان تعریف کرده و در این چندسال تلاش زیادی برای نزدیک کردن بازیگران اصلی از جمله ایران و عربستان انجام داده است. تجاوز نظامی آمریکا به ایران در تعارض آشکار با این رویکرد چین به‌شمار می‌آید و اساساً آمریکا رویکرد خود را در تقابل و مهار اقتصادی-امنیتی چین تعریف کرده و بنا دارد از طریق سیطره بر منابع انرژی در خاورمیانه، تسلطی را که قبلاً از

جریان تماس‌های تلفنی، صراحتاً از آمریکا خواسته بود مانع از اختلال و ناامنی در تنگه هرمز شود. حالا میزبانی از وزیر خارجه ایران، نشان دهنده ادامه تلاش پکن از طریق مشورت با مهم‌ترین بازیگر منطقه‌ای، یعنی ایران، برای بازگرداندن امنیت به این شریان حیاتی و جلوگیری از تشدید مشکلات اقتصادی برای این کشور است.

● منافع ملی چین در گرو حفظ ثبات در منطقه چین منافع ملی خود را در حفظ صلح و ثبات در منطقه خلیج فارس و دریای عمان تعریف کرده و در این چندسال تلاش زیادی برای نزدیک کردن بازیگران اصلی از جمله ایران و عربستان انجام داده است. تجاوز نظامی آمریکا به ایران در تعارض آشکار با این رویکرد چین به‌شمار می‌آید و اساساً آمریکا رویکرد خود را در تقابل و مهار اقتصادی-امنیتی چین تعریف کرده و بنا دارد از طریق سیطره بر منابع انرژی در خاورمیانه، تسلطی را که قبلاً از

آمریکا در ۲ سال گذشته و به‌ویژه طی چند هفته اخیر در توقیف کشتی‌ها و نفت‌کش‌های ایرانی به بهانه حمل کالاهای وارداتی از چین یا انتقال نفت به چین، به این نگرانی چین دامن زده است که گویا جنگ علیه ایران صرفاً بهانه‌ای است برای ناامن‌سازی تجارت آزاد با هدف فشار بر چین.

● پیوند رشد اقتصادی چین با تنگه هرمز چین بزرگ‌ترین واردکننده نفت در جهان است و حدود یک سوم از کل واردات نفت و گاز این کشور از طریق تنگه هرمز انجام می‌شود. هرگونه آشفتگی پایدار در این مسیر، نه تنها منجر به جهش شدید قیمت‌ها می‌شود، بلکه زنجیره تأمین صنعتی و اقتصادی چین را مختل می‌کند و رشد اقتصادی پکن را که اکنون با چالش‌هایی روبه‌روست، به خطر می‌اندازد. شی جین‌پینگ، رئیس‌جمهور چین، پیش‌تر و در

روز گذشته وزیر امور خارجه ایران در ادامه رایزنی‌های دیپلماتیک ایران با شرکای منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، عازم پکن شد. این سفر هم‌زمان با تشدید تنش‌های منطقه‌ای متعاقب با افزایش تهدیدها و تحرکات آمریکا علیه ایران در تنگه هرمز و خلیج فارس صورت گرفته است؛ موضوعی که در رسانه‌ها مورد توجه قرار گرفته است و به دلایل و لایه‌های پنهان این سفر در شرایط فعلی پرداخته‌اند. خبرگزاری ایرنا در گزارشی با عنوان «سفر عراقچی به چین در میانه جنگ آمریکا علیه شریک راهبردی پکن»، درباره این سفر نوشته است: «سفر وزیر خارجه به چین در شرایطی صورت می‌گیرد که دیپلماسی ایران برای مدیریت بحران و تثبیت آتش‌بس وارد فاز جدیدی شده است. چین به‌عنوان یکی از کشورهای اثرگذار در منطقه، شریک راهبردی و عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل که منافع مستقیم در حفظ صلح در منطقه خاورمیانه دارد، می‌تواند نقشی مؤثر در کمک به برقراری صلح و امنیت در منطقه و مقابله با یک‌جانبه‌گرایی خشن در سطح بین‌المللی ایفا کند.»

● نگاه چین به بحران کشتی‌رانی تجاری بین‌المللی در ادامه این گزارش به دیگرابعاد مسئله فراتر از بعد نظامی و سیاسی نیز اشاره شده است. اینکه آنچه در سفر عراقچی اهمیت ویژه‌ای دارد، نگاه ویژه چین به بحران کشتی‌رانی تجاری بین‌المللی است. از یک سو چین همواره با سیاست فشار و تحریم اقتصادی آمریکا علیه خود و شرکای تجاری‌اش مخالفت کرده و اقدامات آمریکا در تعرض به کشتی‌های تجاری حامل کالا یا نفت از یا به مقصد چین را به عنوان نقض فاحش آزادی دریانوردی و تجارت دریایی محکوم کرده است. چین به‌درستی می‌داند که توسعه اقتصادی و جایگاه جهانی آن وابسته به حفظ آزادی تجارت و دریانوردی ایمن بین‌المللی است. از این منظر اقدامات

معادله جدید در تنگه هرمز در حال تثبیت است

رئیس مجلس شورای اسلامی در حساب‌کاربری خود در ایکس نوشت: معادله جدید تنگه هرمز در حال تثبیت است. امنیت کشتی‌رانی و ترانزیت انرژی به دست آمریکا و متحدانش با نقض آتش‌بس و اعمال محاصره به خطر افتاده است، البته شریان کم خواهد شد. محمدباقر قالیباف در ادامه این پیام تأکید کرده است: خوب می‌دانیم که استمرار وضع موجود برای آمریکا تحمل‌ناپذیر است؛ درحالی‌که ما هنوز حتی شروع هم نکرده‌ایم.

رئیس قوه قضائیه در شبکه ویراستی نوشت: دوران نظم عربی در آب‌های خلیج فارس پایان یافته است. پشتیبانی حقوقی از حاکمیت «نظم جدید» در این منطقه، مأموریت قطعی و بی‌چون و چرای ماست و هرگونه اقدام مغلخ امنیت در تنگه هرمز، با سد محکم و پاسخ سخت میدانی سربازان جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد. حجت الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای افزود: حمایت حقوقی از حافظان امنیت آب‌های سرزمینی ما، بی‌قید و شرط، همه‌جانبه و قاطعانه است.»

هر اقدام مغلخ امنیت با پاسخ سخت مواجه می‌شود

رئیس قوه قضائیه در شبکه ویراستی نوشت: دوران نظم عربی در آب‌های خلیج فارس پایان یافته است. پشتیبانی حقوقی از حاکمیت «نظم جدید» در این منطقه، مأموریت قطعی و بی‌چون و چرای ماست و هرگونه اقدام مغلخ امنیت در تنگه هرمز، با سد محکم و پاسخ سخت میدانی سربازان جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد. حجت الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای افزود: حمایت حقوقی از حافظان امنیت آب‌های سرزمینی ما، بی‌قید و شرط، همه‌جانبه و قاطعانه است.»

رئیس قوه قضائیه در شبکه ویراستی نوشت: دوران نظم عربی در آب‌های خلیج فارس پایان یافته است. پشتیبانی حقوقی از حاکمیت «نظم جدید» در این منطقه، مأموریت قطعی و بی‌چون و چرای ماست و هرگونه اقدام مغلخ امنیت در تنگه هرمز، با سد محکم و پاسخ سخت میدانی سربازان جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد. حجت الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای افزود: حمایت حقوقی از حافظان امنیت آب‌های سرزمینی ما، بی‌قید و شرط، همه‌جانبه و قاطعانه است.»

سیاست چندوجهی روسیه در جنگ سوم تحمیلی

در لایه پنجم، روسیه در سیاست خارجی خود، کشورهای بی‌اموئی و همسایه را در چارچوب مفهوم «خارج نزدیک» تعریف می‌کند؛ حوزه‌ای که برای امنیت و نفوذ استراتژیک مسکو اهمیتی ویژه دارد. این مفهوم ۳ سطح دارد: «خارج نزدیک نزدیک»، با محوریت اوکراین، «خارج نزدیک میانه» شامل قفقاز و آسیای میانه و «خارج نزدیک دور» که ایران و افغانستان را دربر می‌گیرد. هرچند ایران در سطح سوم قرار می‌گیرد، اما از نظر ژئوپلیتیکی و امنیتی برای روسیه جایگاهی مهم دارد. مسکو برای مدیریت این حوزه‌ها از ابزارهایی چون روابط اقتصادی و نظامی، رقابت و فشار استفاده می‌کند. بررسی این ۵ لایه نشان می‌دهد که سیاست منطقه‌ای روسیه بر حفظ موازنه قدرت در خاورمیانه استوار است؛ به‌گونه‌ای که مسکو می‌کوشد هم‌زمان روابط خود با ایران و کشورهای عربی را مدیریت و حفظ کند. روسیه از همکاری‌های چندجانبه با ایران استقبال می‌کند، اما این همکاری را به معنای نادیده گرفتن منافع خود در میان کشورهای عربی نمی‌داند؛ از همین رو رویکرد مسکو در قبال ایران و جهان عرب در قالب یک سیاست متوازن و چندوجهی درخور تحلیل است. درعین حال، روسیه جنگ اخیر را فرصتی برای تضعیف هم‌موقی آمریکا در منطقه و افزایش نقش آفرینی خود ارزیابی می‌کند.

است در تقابل‌های مستقیم تهران با کشورهای عربی حوزه خلیج فارس وارد نشود. روسیه، دیپمتری پسکوف، سخنگوی کاخ کرملین، اعلام می‌کند مسکو معتقد است که در مناقشه ایران نباید به سوی اقدام نظامی بازگشت. روسیه برای انجام هرگونه تلاش میانجی‌گرانه با هدف حل و فصل مناقشه ایران و برقراری صلح تضمین شده در منطقه اعلام آمادگی می‌کند. در لایه چهارم، پس از شروع جنگ روسیه و اوکراین، کشورهای غربی به رهبری آمریکا و اروپا تحریم‌های گسترده‌ای علیه انرژی روسیه اعمال کردند. هدف این تحریم‌ها، کاهش درآمد‌های مسکو بود، با این حال در پی حمله مشترک آمریکا و رژیم صهیونی به ایران و اختلال در مسیرهای انرژی، بازار جهانی با فشار بی‌سابقه‌ای مواجه شد. در واکنش به این مسئله وزارت خزانه‌داری آمریکا در ۱۶ آوریل یک معافیت موقت تحریمی برای صادرات نفت روسیه تا ۱۶ ماه صادر کرد که امکان ورود حجم بیشتری از نفت روسیه به بازار جهانی را فراهم کرد. این یعنی جنگ فرصتی برای افزایش درآمد‌های نفتی روسیه فراهم کرد.

استفاده کرد. عروسک‌های ماتروشکا از چوب ساخته و به‌صورت توخالی طراحی می‌شوند. هر عروسک درون دیگری قرار می‌گیرد، به طوری که کوچک‌ترین عروسک کاملاً یک تکه است و در دل بزرگ‌ترین عروسک‌ها جا می‌گیرد. ماتروشکا، نماد فرهنگ روسی محسوب می‌شود. در لایه اول، روسیه و بلاروس در بیانیه‌ای مشترک، تجاوز نظامی ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران را به‌شدت محکوم می‌کنند. این بیانیه که در یازدهمین کنفرانس بازرنگری اعضای NPT صادر شد، اقدامات مذکور را غیرقانونی و تجاوزی مسلحانه به یکی از اعضای رسمی پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای برمی‌شمارد. ترکیب صریح تجاوز به ایران و وتوی قطعنامه‌های آمریکا را باید فقط به دید یکی از لایه‌های عروسک ماتروشکا دید. در لایه دوم، روسیه در بیانات رسمی خود از ایران به‌عنوان «شریک راهبردی»، یاد و همچنین بر امنیت کشورهای عربی حاشیه تأکید می‌کند. روسیه با وجود همکاری با ایران، سعی کرده

واشنگتن پست گفته است که برخی مقام‌های غربی مدعی‌اند روسیه اطلاعاتی برای هدف قرار دادن تأسیسات و تجهیزات آمریکایی در اختیار ایران گذاشته است، البته مسکو این ادعا را رد کرده است. انتشار این خبر سبب شده است مسئله موضع‌گیری روسیه در جنگ سوم تحمیلی بیش از گذشته مورد توجه قرار بگیرد. آمارها نشان می‌دهد که از سال ۲۰۲۱، تجارت ۶ کشور عضو شورای همکاری خلیج فارس با روسیه بیش از ۷ برابر شده است. این کشورها از تحریم‌های غرب علیه روسیه تبعیت نکرده‌اند. روسیه در بیانات رسمی خود، ایران را «شریک راهبردی» اما کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس را «دوستان خوب» خطاب می‌کند. از آغاز جنگ آمریکا علیه ایران وزیر خارجه روسیه به‌طور مداوم با هم‌تایان خود در همه کشورهای عربی حوزه خلیج فارس تماس داشته و حمایت خود را از حاکمیت آن‌ها اعلام کرده است؛ با این حال همین کشور روسیه همراه با چین به‌عنوان ۲ عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل، قطعنامه پیشنهادی بحرین به‌عنوان رئیس دوره‌ای شورای امنیت در ماه آوریل ۲۰۲۶ درباره تنگه هرمز را وتو می‌کند.

برای بررسی دلایل موضع‌گیری روسیه در جنگ سوم تحمیلی می‌توان از تمثیل عروسک‌های چوبی معروف به «ماتروشکا» استفاده کرد. عروسک‌های ماتروشکا از چوب ساخته و به‌صورت توخالی طراحی می‌شوند. هر عروسک درون دیگری قرار می‌گیرد، به طوری که کوچک‌ترین عروسک کاملاً یک تکه است و در دل بزرگ‌ترین عروسک‌ها جا می‌گیرد. ماتروشکا، نماد فرهنگ روسی محسوب می‌شود. در لایه اول، روسیه و بلاروس در بیانیه‌ای مشترک، تجاوز نظامی ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران را به‌شدت محکوم می‌کنند. این بیانیه که در یازدهمین کنفرانس بازرنگری اعضای NPT صادر شد، اقدامات مذکور را غیرقانونی و تجاوزی مسلحانه به یکی از اعضای رسمی پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای برمی‌شمارد. ترکیب صریح تجاوز به ایران و وتوی قطعنامه‌های آمریکا را باید فقط به دید یکی از لایه‌های عروسک ماتروشکا دید. در لایه دوم، روسیه در بیانات رسمی خود از ایران به‌عنوان «شریک راهبردی»، یاد و همچنین بر امنیت کشورهای عربی حاشیه تأکید می‌کند. روسیه با وجود همکاری با ایران، سعی کرده



بهره‌برداری رسیده است. علاوه بر این ۱۶۰ هزار مددجوی بهزیستی فاقد مسکن هستند که در این مرحله ۸ هزار واحد مسکونی دیگر نیز ساخته خواهد شد. رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی اضافه کرد: در تفاهم‌نامه با کمیته امداد نیز چه به‌صورت مستقل و چه به صورت مشترک با بسیج، ۸۰ هزار واحد مسکونی راجت‌پوشش داریم.

شده و تا هفته آینده این کار تمام می‌شود. مجموع کار بازسازی‌ها تا پایان سال ۱۴۰۶ است که به میزان زیربنای تخریب‌شده، مبالغ بلاعوضی پیش‌بینی شده است. و در ادامه به تفاهم‌نامه بهزیستی با این بنیاد اشاره کرد و گفت: در این تفاهم‌نامه ساخت ۲۵ هزار واحد مسکونی برای مددجویان بهزیستی پیش‌بینی شده که ۲۲ هزار واحد مسکونی آن به

رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خبر داد

بازسازی خانه‌های جنگ‌زده در ۳۷۰ شهر و روستا

رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گفت: بنیاد از زمان جنگ برای بازسازی مناطق جنگی وارد شده است. در ۳۷۰ شهر و روستا در ۱۲۴ استان کشور در حال بازسازی خانه‌های آسیب‌دیده از جنگ هستیم. ۱۲۲ هزار واحد تجاری و مسکونی مردم ارزیابی و دسته‌بندی شده است که بخشی نیازمند تعمیرات جزئی است. تا امروز تعمیرات ۳۷ هزار واحد تمام شده است. به گزارش ایرنا، خواجه دولتی افزود: امیدواریم این تعمیرات در مدت ۲ هفته آینده تمام شود. کمتر از ۱۴۰ واحد مسکونی باید از نوساخته شوند. کار طراحی و کسب پروانه و احداث شروع شده و برخی واحدها تا مرحله سقف رفته است. وی افزود: به لوازم زندگی و معیشت بسیاری از مردم در جنگ آسیب رسیده است و هرچند

رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گفت: بنیاد از زمان جنگ برای بازسازی مناطق جنگی وارد شده است. در ۳۷۰ شهر و روستا در ۱۲۴ استان کشور در حال بازسازی خانه‌های آسیب‌دیده از جنگ هستیم. ۱۲۲ هزار واحد تجاری و مسکونی مردم ارزیابی و دسته‌بندی شده است که بخشی نیازمند تعمیرات جزئی است. تا امروز تعمیرات ۳۷ هزار واحد تمام شده است. به گزارش ایرنا، خواجه دولتی افزود: امیدواریم این تعمیرات در مدت ۲ هفته آینده تمام شود. کمتر از ۱۴۰ واحد مسکونی باید از نوساخته شوند. کار طراحی و کسب پروانه و احداث شروع شده و برخی واحدها تا مرحله سقف رفته است. وی افزود: به لوازم زندگی و معیشت بسیاری از مردم در جنگ آسیب رسیده است و هرچند



۴شنبه ۱۴۰۶/۰۷/۲۷ شماره ۷۷۷۸

۱۵

